

## VÁCLAV HUDEČEK A JEHO HOSTÉ

**Místo konání:** Moravské Budějovice

**Organizátor:** MKS Beseda, p. o.

**Termín konání:** 23. – 24. srpen 2014

Festival Václav Hudeček a jeho hosté má v Moravských Budějovicích několikaletou tradici, v roce 2014 proběhl již sedmý ročník tohoto svátku hudby. Během předešlých šesti ročníků se zde vystřídalo velké množství jak českých tak i zahraničních umělců, kteří jsou neodmyslitelnou součástí festivalu a kteří svým umem dotvářejí jedinečnou atmosféru všech koncertů ať už v prostorách krásného zámeckého nádvoří, kde se konají ty největší z nich nebo v místním kostele, jehož kulisy jim přidávají na vážnosti a hloubce.

Pokud mluvíme o festivalu, musíme zmínit především jeho hlavní hvězdu, bez které by tento kulturní svátek v našem městě nemohl být realizován. Touto osobou je vynikající a mezinárodně známý houslový virtuóz Václav Hudeček, který do každého ročníku vnáší noblesu a díky němuž můžeme slyšet skladby všech velikánů vážné hudby od těch nejlepších soudobých hudebníků, kteří mistra při koncertech doprovázejí.

Senzací VII. ročníku byl zahajovací galakonzert nejúspěšnějšího díla klasické novodobé hudby Carmina Burana od německého skladatele Carla Orffa v podání filharmonie Hradec Králové, Českého filharmonického sboru Brno a tří sólistů Lucie Silkenové, Zdeňka Hlávky a Jana Mikuška, a to vše pod taktovkou skvělého dirigenta Stanislava Vavříinka. Tento koncert byl pro skoro tisícovku návštěvníků výjimečným a nezapomenutelným zážitkem. Po obrovském úspěchu z roku 2013 se na festivalu znovu objevil i Ondřej Havelka a jeho Melody Makers, kteří se svým programem složeným z písní Jaroslava Ježka a pánu V+W zakončili celý festival.

Mezinárodní hudební festival Václav Hudeček a jeho hosté si klade za cíl oživit a prohloubit

povědomí o vážné hudbě

v moravskobudějovickém regionu a za dobu svého trvání si vybudoval pevnou pozici mezi ostatními českými hudebními festivaly



Více info  
[www.festival-hudecek.cz](http://www.festival-hudecek.cz).

